ootk AlyeBpa |
Avdreén 4
[Mpatpupkol oy wpoL

Xpnotog Koupouwiding

MNowvemothuo Kpftng

26/2/2014

X.Kovpovwiwtng (Mav.Kphtng) AudeEn 4 26/2/2014 1/12



AlaxvvopaTtikol Xapol Mpopptkol vTtdYwpoL

TrooUvola evéc BLatvuouaTLKO) XWPOV.

Méte eivor évar utoovoro X evdc Slavuopatikod xwpov V emiorng
SLLVUOLALTIKOG XWPOG;

‘Evaig Stavuopartikde xopog avta epléxet to otouxeio 0 (A&iwpo
AX3). Tuvendg to utoovvoho X TpETeL var pnv eivor kevod.

Ta otouyeioe Tov utoouvdrov X propolue va ta TpooBéooupe Ko vou Tal
ToMaTAcoLdcoupe pe oplBpoic amd to odpa K, Bewpdvtog o we
otolxeloe Tov V.

Edv to amotédeopa autov twv Tpdewv civol emtione otolyeio tov
vtoouvélou X, Téte éxoupe kaAd oplopévec Tpdieic Tpdobeong ko
ToMaTAcoLoopol pe aptBud oto vmocivolo X.

Népe otL éval utoohvolo etvol kAeLoTd WG Ttpog pio Ttpd&En, edv kdbe
@opd Tov ekteAoUUE TNV TP&EN pe oTouyelat Tou utoouvdrov, To
amotéleopa eivo AL oTolyeio Tou utoouvdlovu.
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AlaxvvopaTtikol Xapol Mpopptkol vTtdYwpoL

[ POULKOC VTTOXWPOC EVOC BLOLVUCALTLKOU XWPOV.

Oplopédeg. Oewpolpe éva diovuopatikd xwpo V mavw and to oopa K,
kol éval un kevé uvtoovoro X tou V. To X Aéyetol YPOILKOG
VoYX wpog tou V (1) tavuopatikég vtdxwpog tov V) edv

O To X eivou kAeloTd wg TpdE TNV Ttpdobeon davuopdtwy,
v, weX=>v+4+weX.

@ To X sival kAeloTd w¢ TPdC TOV TOAATAACLAOIS SLOLVOOUATOC e

apLBud,
veX,aeK=aveX.
AdheEn 4
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JECEE S
/
MNopaderypor.

Napéderypo Oewpolpe To Slavuopatikd Xbpo R?, kot To Voo volo
X = {(Xl, XQ)‘ X1+ 2x0 = 0}.

Edv (a1, a2) kow (b1, by) eivow otouxeioe tov X, téte a3 + 2a, =0,

b1 +2by = 0. Xuumepaivovpe ot (a1 + b1) + 2(a2 + bp) = 0, ko
ovvenag (a1, a2) + (b1, by) elvou emiong otouxeio Tou vtoouvélov X.
Apa To umtoauvoro X eivou kAetoTé we mpoc T mpdobeon.

Edqv t € R, t(a1, a2) enione elvon otoyeio Tou X. Apa to voohvoro X
elvall kKAeLoTO Kall WG TPOG TOV TIOANXTIAXLOLOLOW.

X elvall Ypoppkde VTOXWPOG Tou SLatVUCHOTLKO) Ywpou V.
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JECEE S
/
MNopaderypor.

MNoapdabderypar Ocwpolue TOo UTTOGUVOAO

Y ={(x1, x2) | x1 > 0}.

Etvaw kAelotéd we mpog v mpdobeon;

Mot va Bei&ovpe otL eivor kAeloTd, Tpétel va eEAéyEoupe OTL LOYVEL YLOL
kéOe Levyoc otoyeiwv!

Etvaw kAelotéd we mpocg tov toAamAaatoopd; T cupPaiver edv t < 0;
Mo va Sei€oupe ot Sev eivar kKAeloTd, apkel v Tapdderypor.

X.Kovpovwiwtng (Mav.Kphtng) AudeEn 4 26/2/2014 5/ 12



JECEE S
Aupa [poppkv T TToxwpwv.

Ao

Edv X eivat ypapuuikés vrtéywpoc tov V, téte to X, e Toug
nepLopLoiLovc Twv mpd Eewv Tou V,

alxxx @ Xx X=X
plrxx @ Kx X=X

elvat Stavvouatikés xwpoc.
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JECEE S
Ayppo Fooppikav Troxwpwv (Atddelén).

Atédelln.

Aol to utoovoro X elval kAeloTd we Tpoc Tic Tpdlelc Tovu
SLavuopatikol xwpov V, N mpdobeon ko o ToAATAACLOLONG e
oplBud eivo kadd opiouévec mpdleic oto X. Mpémel va eAéyEoupe ott
emtoAnBevovtal T agLdpoToL.

Ou 8Létnteg Twv Tpd&ewv (TpooetanploTikn ko ovtipetaBetiky didTnto
v TV TpbdoBeom, ko oL emipeploTiké LBLdTNTES) Loy bouy Yo T
otouxeiat Tou X, ool Loxvouy yLal GAal TaL otouxeia Tou V.

Atopével va deioupe oTL To pndevikd didvuopa aviikel oto X, Kol OTL TO
avtifeto kéBe draviopatoc Tou X aviikel oto X.

O]

v
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AlaxvvopaTtikol Xapol Mpopptkol vTtdYwpoL

[MotpatSely LT YPOUUULKDV UTLOX WPWV.

Napéderypo Yo R3, ké&be eubeio ou mepvdiel amd to 0 eivart
YPOUUULKOG UTLOXWPOG.

Enilong kdBe emimedo wou mepvdier amd to 0 eivor ypoppkde vtdywpoc.

AvtiBétwe, eubsiec 1 emimedal ovu Sev mepvdve amd to 0 Sev eivor
YpoLkol UTTOYwpOL.
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JECEE S
Mopadetypotar ypappik@v vtoxwpwv (2).

Mopdderypor  Lto Savuopatikd xopo R twv akoloubimdv
TPOLYMATIKOV optBuv, Bewpolpe To UTTOoUVOAO TwV atkoAouBLov Tov
ovykAivouv oto 0. Eivou atutd évog ypoyupukde vtdXwpog;

Eivow to ohvolo twv @paypévwv okoAouBLiv YpaupLlkog utdXwpoc;
Y 1o Stavvopatikd xwpo R[x] twv Todvwvipwy pe ocuvteleotég oToug

TpoLypaTikoUg aptBpolc, sivall To UTIoGUVOAO TwV TTOAVWVIRWY TLOV
Slapodvtal pe o X2 + 1 Ypoppkdc umdXwpoc;
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AlaxvvopaTtikol Xapol Mpopptkol vTtdYwpoL

‘Evwon YpoUULKOV UTIOX WPWV.

Edv V eivaw o xdpoc R3, ko X, Y eivow 800 Siovpopetikéc eubeiec mov
meptéxouv to 0, elvar 1 évwon X U Y ypoputkds vtdXwpoc;

Eqv X amoteleiton amd to Sidvuope (1, 1, 2) ko dAat tat TOATA&OLE
tou, X ={a(1, 1, 2)| a € R},
ko Y amotedeitow and dHha tae ToM A dowa tov (1, 1, 0),
Y ={a(1, 1,0) | a € R},
téte
(1,1,2)+ (1, 1,0) = (2,2, 2).

AN\& To Budvuopa (2, 2, 2) dev aviikel ovte oto X, olte oto Y.

> upmepoivoupe 6t X U Y Sev elvorl UTTOXPEWTIKA YPOLUULKOG VTTOX WPOG.

X.Kovpovwiwtng (Mav.Kphtng) AudeEn 4 26/2/2014 10 / 12



JECEE S
Toun YPOULULKOV LTTOXWPWV.

Ao
Edv X, Y elvat ypapuikol vrtdywpor tov V, téte X NY eivat ypa ko

UTLEX WP OG.

v

ATédelln.

Eav v, we XNY, t6te v, w € X ko oot X eivoll ypoLppLlkdg
umdxwpog, v+ w € X, ko v k&Be a € K, av € X.

Mopduora, v, w € Y Kol CUVETIOC vV + w € Y ko av € Y yiow kd&Be
aek

Yuptepaivoupe ot v+ w € XN Y, kaw av € XN Y yia k&Be a € K,
dAadn ot X N'Y eivan kAetotd wg mpog tnv mpdobeon ko tov
ToMaTAaoLoopd pe aplBd, kol CUVETOC givall YPopkdG VTTOXWPOG
Tov V. ]
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AlaxvvopaTtikol Xapol Mpopptkol vTtdYwpoL

[pouppukol vtdxwpol Tov oxetiovtal pe éva Tivoka.

‘Otav pedetioape oUOTHRATA EELODOOEWV KO THVOKEG EEETAOOLE, YLOL
kéBe m x n mivokoe A Taw ohvola

N(A)={xeR": Ax=0}

Kou
R(A) ={Ax e R™: x e R"}.

Eivou atutd tow utooivola tou R” ko tov R™ ypappkol vttdywpot;
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